

今年全市已拆除违建811万平方米

我市拆违治乱“百日会战”见成效 拆违量同比增长9.6%为近年新高

本报11月2日讯 近日,记者从市拆违治乱办获悉,我市各区(市)贯彻落实全市城市管理工作会议精神,攻坚克难,全面发力,“百日会战”攻坚行动成效显著。截至目前,全市共拆除违建811万平方米,同比增长9.6%,为近年新高。

256条重点道路两侧违建“清零”,市北区祥和建材市场、李沧区青山路片区等重难点违建问题攻坚克难有效解决。全面开展重庆路沿线违建治理,拆除违建3.7万平方米,为重庆路快速路工程建设扫清障碍。

“840重点片区”综合整治成效显著,全面完成整治提升任务,218个片区引进项目落地,建设停车场109处,新增

泊位1.2万个,新建休闲健身场所13处、口袋公园26处、绿地135处,片区综合治理拆出了城市新面貌。

加快推进“插花地”违建治理,攻坚拆除了市北区黑龙江路598号、崂山区高昌路等“插花地”整治范围内重难点违建,截至目前已拆除违建34.35万平方米。抓好桥下空间整治提升,全面完成全市城区桥梁桥下空间违建整治,拆除违建1.2万平方米,释放桥下空间6.7万平方米,城区桥下空间实现蝶变升级。保持新增违建防控高压态势,充分发挥政务热线、媒体监督等渠道作用,受理新增违建问题较去年同期下降32%,“即查即拆”在建违建411处。

抓好环境秩序达标楼院创建,共拆

除违建3849处、26.28万平方米,李沧区振华路78号等293个居民楼院达到创建标准。着力解决好市南区颐中高山、莱西市月湖宾馆等199件市民反映难点违建问题,群众有了更多获得感、幸福感。

发挥好媒体监督作用,推出11期《亮剑拆违治乱2023》特别节目,对各区(市)电视问政,倒逼问题解决。节目曝光违建问题已拆除1815处8.3万平方米,李沧区珑台小区违建、城阳区正阳路393号违建等一大批顽瘴痼疾被拔除。开展“两级约谈”提醒,目前已对3个区负责人进行了约谈提醒,推动工作落地见效。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者陈小川 通讯员 曹明飞 张敏)



李沧区振华路78号整治前后对比。

社会

16楼窗台外她闹轻生 民警苦劝三小时救回



本报11月2日讯 10月29日清晨4时许,城阳公安分局接到群众报警称,康园路附近一小区内,一名女子坐在16楼窗台欲跳楼轻生。

棘洪滩派出所110民警到达后,看到女子半个身子探出16楼窗外。民警立刻来到16楼室内,发现女子满身酒气,跨坐在阳台窗边上,时不时号啕大哭,情绪不稳定。原来,女子与男友因琐事产生口角,情绪不佳借酒浇愁,酒劲上来后,两人的矛盾愈发激化,女子爬上窗台想要轻生。

民警经过大约三个小时的耐心劝解,女子的戒备心慢慢放下。民警佯装给女子送衣服和靠垫,成功转移了她的注意力,随后上前一把将其紧紧环抱住,消防救援人员也冲上前将女子拉回室内。经过民警的劝解,女子情绪已恢复平静。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

九旬老人坐公交迷路 警民携手帮她回了家

本报11月2日讯 10月31日傍晚5时20分左右,227路驾驶员孙磊驾车行驶至和兴路车站时,一名白发老人颤颤巍巍走到前门,询问车辆是否能到山东路。孙磊询问具体地点,但老人说话支支吾吾,只知道其今年90岁,其他信息都无从知晓,猜想应该是迷路了。当时天色已黑,孙磊担心她独自一人有危险,便让她先上车并安排在自己能看到的位置。途中,孙磊一路留意照料,最终将她带回了停车场。

回到小麦岛停车场后,工作人员和孙磊将老人扶到休息室,进一步向老人了解相关情况,通过交流她仍无法提供有效信息,于是孙磊拨打110电话报警请求帮助。没多久,民警来到小麦岛停车场,了解情况后将老人带回派出所。孙磊事后一直牵挂着此事,联系民警得知老人已平安回家,这才放下心来。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

区市

村里来了乡村振兴“指导员”

胶州市九龙街道精准选派一批机关干部下沉村庄服务群众

本报11月2日讯 “现在正是苹果收获期,采摘前需要做好充分准备……”日前,在胶州市九龙街道殷家村的海生源合作社里,九龙街道党建办科员于钧麟正在给村民讲解采摘技巧。据了解,九龙街道从187名候选人中精准选派一批机关干部担任乡村振兴指导员,下沉村庄服务。今年7月,首批44名市级乡村振兴指导员出征,其中党建办科员于钧麟驻点殷家村。

殷家村土地肥沃,所产苹果质量优质,年产量高达30万斤。然而,有产业,但是缺销路,这得怎么办?走村入户做调研、访民情,于钧麟很快确定了方向。于钧麟跟村干部一起到周边地区调研“取

出行

胶东五市交通运输科技创新应用大赛结果揭晓

岛城“暖行”安全叮嘱系统斩获头奖

本报11月2日讯 近日,青岛公交集团代表青岛城运控股集团“暖行”安全叮嘱系统课题在胶东五市交通运输科技创新应用大赛众多优秀作品中脱颖而出,一举斩获智慧交通研究与应用(专业组)一等奖。

“暖行”安全叮嘱系统以人脸识别技术为核心,创新性地利用科技手段,将职工家人的亲情叮嘱以视频形式融入工作中。该系统操作简便、界面新颖、内容丰富,覆盖面广,深受职工好评。这一举措

经”,同时联系街道通过QQ、微信群、短信等渠道,发布苹果销售信息,倡议辖区企业购买,制作殷家村果园宣传片,并在媒体上刊登,使殷家村按下“前进键”。“今年于钧麟帮我们大力宣传,还没到采摘的时候,已经有不少客户找我们订购了。”殷家村党支部书记徐叔高感慨连连。

像于钧麟这样的乡村振兴指导员,胶州市还在不断增多。胶州市不断优化农村干部队伍结构,推动工作力量和资源向乡村等一线下沉,走出一条具有胶州特色的乡村振兴之路。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 王雪妍 曹延婷)

执法

青岛交通运输执法“六清”系列行动成果公布

查处违法违规行为1770余起

本报11月2日讯 今年5月以来,青岛市交通运输综合行政执法支队根据“深化作风能力优化营商环境”专项行动要求,聚焦提升交通运输治理体系和治理能力现代化目标,在重点领域开展了“六清”系列整治行动,共查处交通运输各类违法违规行为1770余起,切实维护了良好交通运输市场秩序。

其中,出租汽车“清风”行动提升服务品质方面,与市场监管部门联合查处

安装计价器作弊装置巡游出租车30部。深入推进网约车合规化工作,约谈检查网约车平台公司36家次,查处不合规网约车281部、网约车平台未按规定上传营运信息违法违规行为3起。专项严查巡游出租车不安装和不按规定使用车载智能终端违法违规行为,查处相关违章149起。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 崔杨慧欣 孙玮)

公益

绿化带内藏垃圾 拍照报料快清理

“小区整体的绿化环境很不错,但有些居民真是不自觉,往绿化带内乱丢垃圾,还在楼下随意堆放杂物,不仅影响了小区的整体环境,也对苗木造成了损伤。”市民李先生家住城阳区河套街道孙西社区,近日他通过“文明青岛随手拍”小程序反映了小区的不文明现象。“我在楼下散步的时候,看到一个破损的洗手盆被丢弃在绿化带里,绿化带不是垃圾站,如果大家都往绿化

带里扔垃圾、堆东西,那小区的环境就乱套了。”

据了解,市民李先生上传的问题线索由城阳区河套街道办事处负责落实整改。“我们接到平台派发的问题线索后,立刻通知物业相关工作人员前去处理,找到被丢弃在绿化带中的洗手盆后进行了妥善处理。”城阳区河套街道办事处相关工作人员表示。

(观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超)

环保

“1126”工作法赋能环评

本报11月2日讯 今年以来,市生态环境局高新区分局坚持“党建引领和创新引领”,盯紧2023年创新争先目标,为实现环评审批工作与优化营商环境的深度融合,创新实施“1126”环评工作法并取得良好效果。其中,“1126”指的是:“1”—盯紧一个目标。“1”—打造一支队伍。“2”—坚持两个引领。“6”—做好六心服务。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

扎紧“篱笆”守护水源地

本报11月2日讯 近年来,崂山区加强饮用水水源地监管规范化建设,在崂山水库城市级饮用水水源地二级保护区共设置了界标11处、道路警示牌9处、宣传牌10处以及隔离防护网。在6个“千吨万人”级农村集中式饮用水水源地保护区共设置一级保护区标志牌20个、二级保护区标志牌16个、水源地宣传牌9个、交通警示牌22个以及隔离防护网。

针对以上设施,该区定期开展巡查,发现破损及时更换。近年来,崂山水库以及6个“千吨万人”水源地水质优良率常年保持在100%,未发生过环境污染事件,人民群众饮用水安全得到有效保障。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 殷鹏)

市区

今天 多云转阴

北风 4-5级 14℃ ~ 22℃

明天 多云转小雨

东风 3-5级 14℃ ~ 20℃

明天

崂山	多云转小雨	16℃ ~ 20℃
即墨	多云转小雨	14℃ ~ 21℃
胶州	多云转小雨	13℃ ~ 21℃
黄岛	多云转小雨	14℃ ~ 21℃
莱西	多云转小雨	9℃ ~ 21℃
平度	多云转小雨	11℃ ~ 22℃

天气预报

彩票开奖

双色球第2023126期

10 24 26 28 29 31+16

福彩3D第2023292期

6 8 9

文明青岛 随手拍



扫码进入
“文明青岛
随手拍”平
台。